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RER Vest este noul operator de salubritate în comuna dvs. şi va colecta deşeurile la 
standarde europene

În urma licitaţiei organizate de Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Ecolect Group Bihor, compania RER 
Vest SA este operatorul de salubritate din 25 de comune din judeţ. Este vorba de comunele Biharia, Borş, Ceica, 
Cetariu, Copăcel, Drăgeşti, Gepiu, Girişu de Criş, Hidişelu de Sus, Holod, Husasău de Tinca, Ineu, Lăzăreni, 
Nojorid, Oşorhei, Paleu, Săcădat, Sălard, Sânmartin, Sântandrei, Sârbi, Spinuş, Tileagd, Toboliu şi Vârciorog.
După ce, de peste un deceniu, societatea asigură curăţenia şi colectarea deşeurilor în municipiul Oradea, dar şi 
în alte localităţi din Transilvania, RER Vest va asigura şi aici un serviciu de salubrizare la nivel european.

Contracte pentru fiecare gospodărie
Conform legislaţiei în vigoare, toţi cetăţenii care locuiesc în aceste comune sunt obligaţi să încheie un contract 
de salubritate cu operatorul câştigător al licitaţiei, pentru colectarea şi transportul deşeurilor reziduale şi 
reciclabile. Tarifele sunt cele aprobate de ADI Ecolect Group Bihor. 
În perioada următoare, reprezentanţii RER Vest vor merge din poartă în poartă, în toate satele, pentru încheierea 
noilor contracte de salubritate. Excepţie fac locuitorii din comunele Săcădat şi Sânmartin, unde primăriile 
au optat pentru instituirea unei taxe locale de salubrizare, ceea ce înseamnă că cetăţenii nu au nevoie de un 
contract individual. 

Cum vom colecta deşeurile?
Toate gospodăriile din cele 25 de comune vor primi gratuit noile pubele şi saci de unică folosinţă, în care vor 
arunca deşeurile, pentru că regulile de colectare a deşeurilor au fost schimbate şi aliniate la normele europene.
În fiecare gospodărie, deşeurile vor trebui separate în patru fracţii. În sacii galbeni se vor arunca deşeurile 
de plastic şi metal, în sacii albaştri hârtiile şi cartoanele, iar în pubelele verzi sticlele şi borcanele. Fiecare 
gospodărie va mai primi o pubelă neagră, pentru deşeurile reziduale (resturi care nu pot fi reciclate). 
Pubelele negre cu deşeuri reziduale se vor goli în fiecare săptămână, sacii galbeni vor fi ridicaţi de două ori pe 
lună, iar pubelele verzi, cu sticle, şi sacii albaştri vor fi colectate o dată pe lună.
Noi, RER Vest, suntem convinşi că, împreună cu autorităţile locale şi cu toţi cetăţenii, vom asigura un sistem de 
colectare a deşeurilor eficient şi modern, care va răspunde nevoilor bihorenilor şi exigenţelor europene. 

A RER Vest az új hulladékgazdálkodási szolgáltató a településen 

Az Ecolect Group Bihor kistérségi fejlesztési társulás által szervezett versenytárgyalás nyerteseként a RER Vest 
lett az új hulladékgazdálkodási szolgáltató a megye 25 községében. Ezek a következők: Bihar, Bors, Magyarcséke, 
Csatár, Kiskopács, Drágcséke, Gyapju, Körösgyéres, Harangmező, Pusztahollód, Biharhosszúasszó, Köröskisjenő, 
Miklóirtás, Nagyürögd, Fugyivásárhely, Hegyközpályi, Szakadát, Szalárd, Szentmárton, Szentandrás, Alsótótfalu, 
Hagymádfalva, Mezőtelegd, Vizesgyán és Vercsorog.
A több mint tíz éves nagyváradi tapasztalatra alapozva a RER Vest az Ön településén is európai szintű 
hulladékgazdálkodási szolgáltatást szándékszik biztosítani. 

Hogyan fogjuk gyűjteni a hulladékot?
A 25 község minden háztartása új kukákat és egyszerhasználatos zsákokat fog kapni, amelyekbe a hulladékot 
szelektív módon dobhatják, mivel a hulladékot négy részre kell válogatni.
A sárga zsákba a műanyag és fém hulladékot kell dobni, a kék zsákba a papírt és kartont, míg a zöld kukába 
az italos és befőttesüvegeket. Minden háztartás kap egy fekete kukát is, a nem újrahasznosítható hulladék 
gyűjtésére. A fekete kukákat minden héten üríteni fogjuk, a sárga zsákokat kétszer egy hónapban, míg a zöld 
kukákat és a kék zsákokat egy hónapban egyszer.

Szerződés minden háztartással
Az érvényes jogszabályok értelmében minden háztartás köteles hulladékszállítási szerződést kötni a 
versenytárgyalást megnyert szolgáltatóval, az Ecolect Group Bihor által jóváhagyott árakkal.
Az elkövetkező időszakban a RER Vest alkalmazottai fel fogják keresni Önt otthonában az új 
hulladékgazdálkodási szerződések megkötése érdekében. 

Együttműködésüket előre is köszönjük!



GHID DE COLECTARE SEPARATĂ
CUM ARUNCĂM DEȘEURILE?

HOGYAN GYŰJTÜNK
SZELEKTÍVEN?

SAC GALBEN PENTRU PLASTIC ȘI METAL A SÁRGA ZSÁKBA dobjuk az

folie: pungi, sacoșe, etc. (se depozitează curate)
recipiente: detergenți, săpun lichid, etc. (se depozitează curate)
PET-uri (se depozitează curate și strivite)
doze băuturi, cutii aluminiu, capace aluminiu (se depozitează strivite)

Se INTERZICE depozitarea pungilor și ambalajelor de hârtie/carton ce 
conțin materiale organice degradabile (sânge, carne, lactate, etc.)!

RIDICARE: 1 dată / 2 săptămâni.

ásványvizes, űdítős PET palackokat (laposra taposva vagy felcsavarva)
elöblített tejfölös és joghurtos poharakat
műanyag zacskókat és fóliákat
PP és HDPE jelzésű kozmetikai szeres flakonokat
fém ital- és konzervdobozokat

A SÁRGA ZSÁKOT kéthetente szallítja el a RER.

SAC ALBASTRU PENTRU HÂRTIE ȘI CARTON A KÉK ZSÁKBA dobjuk az

PUBELA NEAGRĂ - DEȘEURI REZIDUALE A FEKETE KUKÁBA dobjuk a

hârtie și tipărituri (se depozitează uscate, împachetate și legate)
ambalaje din carton (se depozitează uscate, pliate și legate)

Se INTERZICE depozitarea pungilor și ambalajelor de hârtie/carton ce 
conțin materiale organice degradabile (sânge, carne, lactate, etc.) !

RIDICARE: 1 dată / lună

összehajtogatott kartondobozokat
tiszta csomagolópapírokat
újságpapírt, szórólapokat, reklámkiadványokat
irodai papírhulladékot

A KÉK ZSÁKOT a RER havonta egyszer szállítja el.

scutece și tampoane
resturi vegetale tratate cu pesticide
lemn tratat sau vopsit
conținutul sacului de aspirator
mucuri de țigări
veselă din porțelan
păr, blană, etc.

RIDICARE: 1 dată / săptămână

pelenkákat
fogkeféket
porcelán és kerámia törmeléket
zsíros, szennyezett papírokat
ételmaradékkal szennyezett csomagolóanyagokat 

A  FEKETE KUKÁT hetente szállítja el RER.
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PUBELA VERDE - DEȘEURI DE STICLĂ A ZÖLD KUKÁBA dobjuk a

sticle (se depozitează curate)
borcane (se depozitează curate)

RIDICARE: 1 dată / lună

befőttes üvegeket
ásványvizes,boros,sörös és röviditalos üvegpalackokat

A  ZÖLD KUKÁT a RER havonta egyszer szállítja el.
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DEȘEURILE BIODEGRADABILE (coji de legume și fructe, resturi alimentare, zaț de cafea, 
coji de ouă, resturi vegetale din curte) ȘI CENUȘA DE LA SOBE se pot folosi, în fiecare 
gospodărie, PENTRU PRODUCEREA COMPOSTULUI, UN ÎNGRĂȘĂMÂNT VEGETAL !!

A BIO eredetű hulladékokat (gyümölcs és zöldséghajak, ételmaradékok, tojáshéj, 
kerti nyesedék) és hamut helyben komposztálhatjuk és az így nyert komposztot a 
kiskertben hasznosíthatjuk!


